



# MUNICÍPIO DE JECEABA

Estado de Minas Gerais

Praça Dagmar de Souza Lobo, s/nº - CNPJ: 20.356.739/0001-48.

## ERRATA DE EDITAL PREGÃO Nº 030/2021

A Prefeitura Municipal de Jeceaba torna público, para conhecimento dos interessados, a ERRATA DE EDITAL do Pregão nº 030/2021, cujo objeto é a contratação de empresa especializada em serviços de sondagem e percussão (SPT), que nos anexos I e VII:

**Onde se lê:** VALOR TOTAL.....R\$ 37.248,00 (trinta e sete mil e duzentos e quarenta e oito reais).

**Leia-se:** VALOR TOTAL.....R\$ 45.109,70 (quarenta e cinco mil, cento e nove reais e setenta centavos).

Fica assim, mantida a data da sessão para o dia 30/06/2021 o edital retificado se encontra disponível no site [www.jeceaba.mg.gov.br](http://www.jeceaba.mg.gov.br).

Jeceaba, 18 de junho de 2021.

**Karen Cristina de Jesus Pereira Silva Almeida**  
**Pregoeira**